

**ПРОТОКОЛ № 24**  
**засідання Дорадчої групи експертів**

*Засідання проводилося у віддаленому режимі з використанням  
електронних засобів відеозв'язку*

**07 квітня 2026 року**

*Початок засідання: 17:00*

*Кінець засідання: 17:31*

**Присутні на засіданні члени Дорадчої групи експертів:**

*Оксана Васильченко, Алеш Залар, Василь Шакун, Морін О'Коннор, Ярослав Романюк, Ганна Сухоцька*

**Присутні на засіданні заступники членів Дорадчої групи експертів:**

*Володимир Кузьменко, Томас Гріффіт, Віталій Махінчук, Марек Зубік, Річард Барретт*

**Запропонований порядок денний:**

**1. Про ухвалення рішення щодо оцінки відповідності кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України критерію високих моральних якостей.**

- 1.1. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидатки на посаду судді Конституційного Суду України Анісімової Ганни Валеріївни критерію високих моральних якостей.
- 1.2. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Бойка Андрія Михайловича критерію високих моральних якостей.
- 1.3. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Іващенко Владислава Івановича критерію високих моральних якостей.
- 1.4. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидатки на посаду судді Конституційного Суду України Кириченко Юлії Миколаївни критерію високих моральних якостей.
- 1.5. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Красовського Костянтина Юрійовича критерію високих моральних якостей.
- 1.6. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Мельника Юрія Віталійовича критерію високих моральних якостей.
- 1.7. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Назарова Івана Володимировича критерію високих моральних якостей.
- 1.8. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Оніщука Святослава Петровича критерію високих моральних якостей.
- 1.9. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидатки на посаду судді Конституційного Суду України Опанасюк Тетяни Іванівни критерію високих моральних якостей.
- 1.10. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Сабодаша Романа Богдановича критерію високих моральних якостей.
- 1.11. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидатки на посаду судді Конституційного Суду України Сребранець Світлани Олександрівни критерію високих моральних якостей.

- 1.12. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидатки на посаду судді Конституційного Суду України Сюр Наталії Вікторівни критерію високих моральних якостей.
- 1.13. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Тропіна Захара Володимировича критерію високих моральних якостей.
- 1.14. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Цимбалістого Тараса Олеговича критерію високих моральних якостей.
- 1.15. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидатки на посаду судді Конституційного Суду України Щербанюк Оксани Володимирівни критерію високих моральних якостей.

**Голосували:**

- Оксана Васильченко: “ЗА”
- Алеш Залар: “ЗА”
- Василь Шақун: “ЗА”
- Морін О’Коннор: “ЗА”
- Ярослав Романюк: “ЗА”
- Ганна Сухоцька: “ЗА”

Загалом: “ЗА” – 6 голосів, “ПРОТИ” – 0 голосів.

**Вирішили:** затвердити запропонований порядок денний.

**Розгляд питань порядку денного:**

**1. Про ухвалення рішення щодо оцінки відповідності кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України критерію високих моральних якостей**

**1.1. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидатки на посаду судді Конституційного Суду України Анісімової Ганни Валеріївни критерію високих моральних якостей**

**Слухали:**

Оксану Васильченко, яка, в результаті обговорення з членами Дорадчої групи експертів, за результатами оцінки високих моральних якостей кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, запропонувала визнати кандидатку на посаду судді Конституційного Суду України Анісімову Ганну Валеріївну такою, що відповідає критерію високих моральних якостей.

**Голосували:**

- Оксана Васильченко: “ЗА”
- Алеш Залар: “ЗА”
- Василь Шакун: “ЗА”
- Морін О’Коннор: “ЗА”
- Ярослав Романюк: “ЗА”
- Ганна Сухоцька: “ЗА”

Загалом: “ЗА” – 6 голосів, “ПРОТИ” – 0 голосів.

**Вирішили:** ухвалити, що кандидатка на посаду судді Конституційного Суду України Анісімова Ганна Валеріївна для цілей відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних засадах відповідає критерію високих моральних якостей.

**Підписи:**

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шакун  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Оксана Васильченко  
(Oksana Vasylichenko)

Морін О’Коннор  
(Maureen O’Connor)

Ярослав Романюк  
(Yaroslav Romaniuk)

## 1.2. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Бойка Андрія Михайловича критерію високих моральних якостей

### Слухали:

Оксану Васильченко, яка повідомила, що відповідно до заяви про самовідвід члена Дорадчої групи експертів Ярослава Романюка щодо оцінювання кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Бойка Андрія Михайловича, задоволеної Дорадчою групою 12 січня 2026 року (Протокол № 22), участь в ухваленні рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Бойка Андрія Михайловича критерію високих моральних якостей братиме заступник члена Дорадчої групи експертів Володимир Кузьменко, який відповідно до частини четвертої ст. 10<sup>12</sup> Закону України “Про Конституційний Суд України”, здійснює повноваження члена Дорадчої групи експертів щодо розгляду питань та голосування за ухвалення рішення Дорадчої групи експертів.

Оксану Васильченко, яка, в результаті обговорення з членами Дорадчої групи експертів, за результатами оцінки високих моральних якостей кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, запропонувала визнати кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Бойка Андрія Михайловича таким, що відповідає критерію високих моральних якостей.

### Голосували:

- Оксана Васильченко: “ЗА”
- Алеш Залар: “ЗА”
- Василь Шақун: “ЗА”
- Морін О’Коннор: “ЗА”
- Володимир Кузьменко: “ЗА”
- Ганна Сухоцька: “ЗА”

Загалом: “ЗА” – 6 голосів, “ПРОТИ” – 0 голосів.

**Вирішили:** ухвалити, що кандидат на посаду судді Конституційного Суду України Бойко Андрій Михайлович для цілей відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних засадах відповідає критерію високих моральних якостей.

### Підписи:

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шақун  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Оксана Васильченко  
(Oksana Vasylichenko)

Морін О’Коннор  
(Maureen O’Connor)

Володимир Кузьменко  
(Volodymyr Kuzmenko)

**1.3. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Іващенко Владислава Івановича критерію високих моральних якостей**

**Слухали:**

Оксану Васильченко, яка, в результаті обговорення з членами Дорадчої групи експертів, за результатами оцінки високих моральних якостей кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, запропонувала визнати кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Іващенко Владислава Івановича таким, що відповідає критерію високих моральних якостей.

**Голосували:**

- Оксана Васильченко: “ЗА”
- Алеш Залар: “ЗА”
- Василь Шаkun: “ЗА”
- Морін О’Коннор: “ЗА”
- Ярослав Романюк: “ЗА”
- Ганна Сухоцька: “ЗА”

Загалом: “ЗА” – 6 голосів, “ПРОТИ” – 0 голос.

**Вирішили:** ухвалити, що кандидат на посаду судді Конституційного Суду України Іващенко Владислав Іванович для цілей відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних засадах відповідає критерію високих моральних якостей.

**Підписи:**

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шаkun  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Оксана Васильченко  
(Oksana Vasylchenko)

Морін О’Коннор  
(Maureen O’Connor)

Ярослав Романюк  
(Yaroslav Romaniuk)

#### 1.4. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидатки на посаду судді Конституційного Суду України Кириченко Юлії Миколаївни критерію високих моральних якостей

##### Слухали:

Оксану Васильченко, яка, в результаті обговорення з членами Дорадчої групи експертів, за результатами оцінки високих моральних якостей кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, запропонувала визнати кандидатку на посаду судді Конституційного Суду України Кириченко Юлію Миколаївну такою, що відповідає критерію високих моральних якостей.

##### Голосували:

- Оксана Васильченко: “ЗА”
- Алеш Залар: “ЗА”
- Василь Шақун: “ПРОТИ”
- Морін О’Коннор: “ЗА”
- Ярослав Романюк: “ПРОТИ”
- Ганна Сухоцька: “ЗА”

Загалом: “ЗА” – 4 голоси, “ПРОТИ” – 2 голоси.

**Вирішили:** ухвалити, що кандидатка на посаду судді Конституційного Суду України Кириченко Юлія Миколаївна для цілей відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних засадах відповідає критерію високих моральних якостей.

##### Підписи:

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шақун  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Оксана Васильченко  
(Oksana Vasylchenko)

Морін О’Коннор  
(Maureen O’Connor)

Ярослав Романюк  
(Yaroslav Romaniuk)

**1.5. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Красовського Костянтина Юрійовича критерію високих моральних якостей**

**Слухали:**

Оксану Васильченко, яка, в результаті обговорення з членами Дорадчої групи експертів, за результатами оцінки високих моральних якостей кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, запропонувала визнати кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Красовського Костянтина Юрійовича таким, що відповідає критерію високих моральних якостей.

**Голосували:**

- Оксана Васильченко: “ПРОТИ”
- Алеш Залар: “ЗА”
- Василь Шақун: “ЗА”
- Морін О’Коннор: “ЗА”
- Ярослав Романюк: “ПРОТИ”
- Ганна Сухоцька: “ЗА”

Загалом: “ЗА” – 4 голоси, “ПРОТИ” – 2 голоси.

**Вирішили:** ухвалити, що кандидат на посаду судді Конституційного Суду України Красовський Костянтин Юрійович для цілей відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних засадах відповідає критерію високих моральних якостей.

**Підписи:**

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шақун  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Оксана Васильченко  
(Oksana Vasylichenko)

Морін О’Коннор  
(Maureen O’Connor)

Ярослав Романюк  
(Yaroslav Romaniuk)

**1.6. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Мельника Юрія Віталійовича критерію високих моральних якостей**

**Слухали:**

Оксану Васильченко, яка повідомила, що під час письмової комунікації та співбесіди 28 березня 2026 року з кандидатом Мельником Юрієм Віталійовичем обговорювалися обставини можливого представництва ним інтересів громадянина Землякова Володимира Володимировича. Після співбесіди кандидат звернувся за спростуванням цієї інформації, зазначивши, що представляв інтереси іншої особи – Землякова Володимира Валентиновича, та згодом надав копію підтверджуючої довіреності.

Оксана Васильченко повідомила, що за результатами розгляду наданих після співбесіди документів Дорадча група експертів офіційно спростовує інформацію, озвучену під час співбесіди, та зазначає, що з наявних в неї даних не вбачається, що Мельник Юрій Віталійович був представником Землякова Володимира Володимировича, а відповідно до довіреності представляв інтереси іншої особи. Водночас Оксана Васильченко зазначила, що ця обставина не вплинула на рішення щодо кандидата.

Оксана Васильченко, в результаті обговорення з членами Дорадчої групи експертів, за результатами оцінки високих моральних якостей кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, запропонувала визнати кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Мельника Юрія Віталійовича таким, що не відповідає критерію високих моральних якостей.

**Голосували:**

- Оксана Васильченко: “ЗА”
- Алеш Залар: “ЗА”
- Василь Шақун: “ЗА”
- Морін О’Коннор: “ЗА”
- Ярослав Романюк: “ЗА”
- Ганна Сухоцька: “ЗА”

Загалом: “ЗА” – 6 голосів, “ПРОТИ” – 0 голосів.

**Вирішили:** ухвалити, що кандидат на посаду судді Конституційного Суду України Мельник Юрій Віталійович для цілей відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних засадах не відповідає критерію високих моральних якостей.

**Підписи:**

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шақун  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Оксана Васильченко  
(Oksana Vasylenko)

Морін О’Коннор  
(Maureen O’Connor)

Ярослав Романюк  
(Yaroslav Romaniuk)

**1.7. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Назарова Івана Володимировича критерію високих моральних якостей**

**Слухали:**

Оксану Васильченко, яка, в результаті обговорення з членами Дорадчої групи експертів, за результатами оцінки високих моральних якостей кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, запропонувала визнати кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Назарова Івана Володимировича таким, що відповідає критерію високих моральних якостей.

**Голосували:**

- Оксана Васильченко: “ЗА”
- Алеш Залар: “ЗА”
- Василь Шақун: “ЗА”
- Морін О’Коннор: “ЗА”
- Ярослав Романюк: “ЗА”
- Ганна Сухоцька: “ЗА”

Загалом: “ЗА” – 6 голосів, “ПРОТИ” – 0 голосів.

**Вирішили:** ухвалити, що кандидат на посаду судді Конституційного Суду України Назаров Іван Володимирович для цілей відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних засадах відповідає критерію високих моральних якостей.

**Підписи:**

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шақун  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Оксана Васильченко  
(Oksana Vasylchenko)

Морін О’Коннор  
(Maureen O’Connor)

Ярослав Романюк  
(Yaroslav Romaniuk)

### 1.8. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Оніщука Святослава Петровича критерію високих моральних якостей

#### Слухали:

Оксану Васильченко, яка, в результаті обговорення з членами Дорадчої групи експертів, за результатами оцінки високих моральних якостей кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, запропонувала визнати кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Оніщука Святослава Петровича таким, що не відповідає критерію високих моральних якостей.

#### Голосували:

- Оксана Васильченко: “ЗА”
- Алеш Залар: “ЗА”
- Василь Шақун: “ЗА”
- Морін О’Коннор: “ЗА”
- Ярослав Романюк: “ЗА”
- Ганна Сухоцька: “ЗА”

Загалом: “ЗА” – 6 голосів, “ПРОТИ” – 0 голосів.

**Вирішили:** ухвалити, що кандидат на посаду судді Конституційного Суду України Оніщук Святослав Петрович для цілей відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних засадах не відповідає критерію високих моральних якостей.

#### Підписи:

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шақун  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Оксана Васильченко  
(Oksana Vasylchenko)

Морін О’Коннор  
(Maureen O’Connor)

Ярослав Романюк  
(Yaroslav Romaniuk)

**1.9. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидатки на посаду судді Конституційного Суду України Опанасюк Тетяни Іванівни критерію високих моральних якостей**

**Слухали:**

Оксану Васильченко, яка, в результаті обговорення з членами Дорадчої групи експертів, за результатами оцінки високих моральних якостей кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, запропонувала визнати кандидатку на посаду судді Конституційного Суду України Опанасюк Тетяну Іванівну такою, що відповідає критерію високих моральних якостей.

**Голосували:**

- Оксана Васильченко: “ЗА”
- Алеш Залар: “ЗА”
- Василь Шақун: “ЗА”
- Морін О’Коннор: “ЗА”
- Ярослав Романюк: “ЗА”
- Ганна Сухоцька: “ЗА”

Загалом: “ЗА” – 6 голосів, “ПРОТИ” – 0 голосів.

**Вирішили:** ухвалити, що кандидатка на посаду судді Конституційного Суду України Опанасюк Тетяна Іванівна для цілей відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних засадах відповідає критерію високих моральних якостей.

**Підписи:**

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шақун  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Оксана Васильченко  
(Oksana Vasylchenko)

Морін О’Коннор  
(Maureen O’Connor)

Ярослав Романюк  
(Yaroslav Romaniuk)

**1.10. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Сабодаша Романа Богдановича критерію високих моральних якостей**

**Слухали:**

Морін О'Коннор, яка повідомила, що відповідно до заяв про самовідвід членів Дорадчої групи експертів Оксани Васильченко і Ярослава Романюка щодо оцінювання кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Сабодаша Романа Богдановича, задоволених Дорадчою групою 12 січня 2026 року (Протокол № 22), участь в ухваленні рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Сабодаша Романа Богдановича критерію високих моральних якостей братимуть відповідно заступники членів Дорадчої групи експертів Віталій Махінчук і Володимир Кузьменко, які відповідно до частини четвертої ст. 10<sup>12</sup> Закону України "Про Конституційний Суд України", здійснюють повноваження члена Дорадчої групи експертів щодо розгляду питань та голосування за ухвалення рішення Дорадчої групи експертів.

Морін О'Коннор, в результаті обговорення з членами Дорадчої групи експертів, за результатами оцінки високих моральних якостей кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, запропонувала визнати кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Сабодаша Романа Богдановича таким, що відповідає критерію високих моральних якостей.

**Голосували:**

- Віталій Махінчук: "ЗА"
- Алеш Залар: "ПРОТИ"
- Василь Шаkun: "ЗА"
- Морін О'Коннор: "ЗА"
- Володимир Кузьменко: "ЗА"
- Ганна Сухоцька: "ПРОТИ"

Загалом: "ЗА" – 4 голоси, "ПРОТИ" – 2 голоси.

**Вирішили:** відповідно до абзацу першого пункту 20 Розділу IV Закону України "Про Конституційний Суд України" рішення не ухвалено.

**Підписи:**

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шаkun  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Віталій Махінчук  
(Vitalii Makhinchuk)

Морін О'Коннор  
(Maureen O'Connor)

Володимир Кузьменко  
(Volodymyr Kuzmenko)

**Слухали:**

Морін О'Коннор, яка повідомила, що, відповідно до абзацу першого пункту 20 Розділу IV Закону України "Про Конституційний Суд України", протягом перехідного періоду добору Дорадча група експертів ухвалює рішення щонайменше чотирма голосами її членів, з яких принаймні два запропоновані міжнародними організаціями чи Європейською комісією "За демократію через право". Кандидат отримав чотири голоси "за", однак лише один з них наданий членом, запропонованим міжнародними організаціями чи Європейською комісією "За демократію через право".

Указана ситуація унеможливило ухвалення рішення щодо оцінки відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Сабодаша Романа Богдановича критерію високих моральних якостей.

Водночас, за змістом частини п'ятої статті 10-8 Закону України "Про Конституційний Суд України", у наступному етапі конкурсного відбору оцінюються лише ті кандидати, щодо яких ухвалено рішення про те, що вони "відповідають" критерію високих моральних якостей. З огляду на це, кандидат на посаду судді Конституційного Суду України Сабодаш Роман Богданович не допускається до оцінювання на відповідність критерію рівня компетентності у сфері права.

**Підписи:**

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шакун  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Віталій Махінчук  
(Vitalii Makhinchuk)

Морін О'Коннор  
(Maureen O'Connor)

Володимир Кузьменко  
(Volodymyr Kuzmenko)

**1.11. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидатки на посаду судді Конституційного Суду України Сребранець Світлани Олександрівни критерію високих моральних якостей**

**Слухали:**

Оксану Васильченко, яка, за результатами оцінки високих моральних якостей кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, запропонувала визнати кандидатку на посаду судді Конституційного Суду України Сребранець Світлану Олександрівну такою, що не відповідає критерію високих моральних якостей.

**Голосували:**

- Оксана Васильченко: “ЗА”
- Алеш Залар: “ЗА”
- Василь Шақун: “ЗА”
- Морін О’Коннор: “ЗА”
- Ярослав Романюк: “ЗА”
- Ганна Сухоцька: “ЗА”

Загалом: “ЗА” – 6 голосів, “ПРОТИ” – 0 голосів.

**Вирішили:** ухвалити, що кандидатка на посаду судді Конституційного Суду України Сребранець Світлана Олександрівна для цілей відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних засадах не відповідає критерію високих моральних якостей.

**Підписи:**

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шақун  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Оксана Васильченко  
(Oksana Vasylchenko)

Морін О’Коннор  
(Maureen O’Connor)

Ярослав Романюк  
(Yaroslav Romaniuk)

**1.12. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидатки на посаду судді Конституційного Суду України Сюр Наталії Вікторівни критерію високих моральних якостей**

**Слухали:**

Оксану Васильченко, яка, в результаті обговорення з членами Дорадчої групи експертів, за результатами оцінки високих моральних якостей кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, запропонувала визнати кандидатку на посаду судді Конституційного Суду України Сюр Наталію Вікторівну такою, що не відповідає критерію високих моральних якостей.

**Голосували:**

- Оксана Васильченко: “ЗА”
- Алеш Залар: “ЗА”
- Василь Шақун: “ЗА”
- Морін О’Коннор: “ЗА”
- Ярослав Романюк: “ЗА”
- Ганна Сухоцька: “ЗА”

Загалом: “ЗА” – 6 голосів, “ПРОТИ” – 0 голосів.

**Вирішили:** ухвалити, що кандидатка на посаду судді Конституційного Суду України Сюр Наталія Вікторівна для цілей відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних засадах не відповідає критерію високих моральних якостей.

**Підписи:**

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шақун  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Оксана Васильченко  
(Oksana Vasylchenko)

Морін О’Коннор  
(Maureen O’Connor)

Ярослав Романюк  
(Yaroslav Romaniuk)

**1.13. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Тропіна Захара Володимировича критерію високих моральних якостей**

**Слухали:**

Морін О'Коннор, яка повідомила, що відповідно до заяви про самовідвід членкині Дорадчої групи експертів Оксани Васильченко щодо оцінювання кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Тропіна Захара Володимировича, задоволеної Дорадчою групою 12 січня 2026 року (Протокол № 22), участь в ухваленні рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Тропіна Захара Володимировича критерію високих моральних якостей братиме участь заступник члена Дорадчої групи експертів Віталій Махінчук, який відповідно до частини четвертої ст. 10<sup>12</sup> Закону України "Про Конституційний Суд України", здійснює повноваження члена Дорадчої групи експертів щодо розгляду питань та голосування за ухвалення рішення Дорадчої групи експертів.

Морін О'Коннор, яка, за результатами оцінки високих моральних якостей кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, запропонувала визнати кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Тропіна Захара Володимировича таким, що відповідає критерію високих моральних якостей.

**Голосували:**

- Віталій Махінчук: "ЗА"
- Алеш Залар: "ЗА"
- Василь Шақун: "ЗА"
- Морін О'Коннор: "ЗА"
- Ярослав Романюк: "ЗА"
- Ганна Сухоцька: "ЗА"

Загалом: "ЗА" – 6 голосів, "ПРОТИ" – 0 голосів.

**Вирішили:** ухвалити, що кандидат на посаду судді Конституційного Суду України Тропін Захар Володимирович для цілей відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних засадах відповідає критерію високих моральних якостей.

**Підписи:**

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шақун  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Віталій Махінчук  
(Vitalii Makhinchuk)

Морін О'Коннор  
(Maureen O'Connor)

Ярослав Романюк  
(Yaroslav Romaniuk)

**1.14. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Цимбалістого Тараса Олеговича критерію високих моральних якостей**

**Слухали:**

Оксану Васильченко, яка, за результатами оцінки високих моральних якостей кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, запропонувала визнати кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Цимбалістого Тараса Олеговича таким, що відповідає критерію високих моральних якостей.

**Голосували:**

- Оксана Васильченко: “ЗА”
- Алеш Залар: “ЗА”
- Василь Шаkun: “ЗА”
- Морін О’Коннор: “ЗА”
- Ярослав Романюк: “ЗА”
- Ганна Сухоцька: “ЗА”

Загалом: “ЗА” – 6 голосів, “ПРОТИ” – 0 голосів.

**Вирішили:** ухвалити, що кандидат на посаду судді Конституційного Суду України Цимбалістий Тарас Олегович для цілей відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних засадах відповідає критерію високих моральних якостей.

**Підписи:**

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шаkun  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Оксана Васильченко  
(Oksana Vasylchenko)

Морін О’Коннор  
(Maureen O’Connor)

Ярослав Романюк  
(Yaroslav Romaniuk)

**1.15. Ухвалення рішення щодо відповідності кандидатки на посаду судді Конституційного Суду України Щербанюк Оксани Володимирівни критерію високих моральних якостей**

**Слухали:**

Морін О'Коннор, яка повідомила, що відповідно до заяви про самовідвід членкині Дорадчої групи експертів Оксани Васильченко щодо оцінювання кандидата на посаду судді Конституційного Суду України Щербанюк Оксани Володимирівни, задоволеної Дорадчою групою 12 січня 2026 року (Протокол № 22), участь в ухваленні рішення щодо відповідності кандидатки на посаду судді Конституційного Суду України Щербанюк Оксани Володимирівни критерію високих моральних якостей братиме участь заступник члена Дорадчої групи експертів Віталій Махінчук, який відповідно до частини четвертої ст. 10<sup>12</sup> Закону України "Про Конституційний Суд України", здійснює повноваження члена Дорадчої групи експертів щодо розгляду питань та голосування за ухвалення рішення Дорадчої групи експертів.

Морін О'Коннор, яка, за результатами оцінки високих моральних якостей кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, запропонувала визнати кандидатку на посаду судді Конституційного Суду України Щербанюк Оксану Володимирівну такою, що відповідає критерію високих моральних якостей.

**Голосували:**

- Віталій Махінчук: "ЗА"
- Алеш Залар: "ЗА"
- Василь Шакур: "ЗА"
- Морін О'Коннор: "ЗА"
- Ярослав Романюк: "ЗА"
- Ганна Сухоцька: "ЗА"

Загалом: "ЗА" – 6 голосів, "ПРОТИ" – 0 голосів.

**Вирішили:** ухвалити, що кандидатка на посаду судді Конституційного Суду України Щербанюк Оксана Володимирівна для цілей відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України на конкурсних засадах відповідає критерію високих моральних якостей.

**Підписи:**

Алеш Залар  
(Aleš Zalar)

Василь Шакур  
(Vasyl Shakun)

Ганна Сухоцька  
(Hanna Suchocka)

Віталій Махінчук  
(Vitalii Makhinchuk)

Морін О'Коннор  
(Maureen O'Connor)

Ярослав Романюк  
(Yaroslav Romaniuk)



Оксана Васильченко повідомила, що усі питання порядку денного розглянуті.

**Голова Дорадчої групи експертів**

**Оксана Васильченко**

**Відеозапис трансляції засідання:**

